



Kurzprotokoll Vorstandssitzung des Pool & Snookervereis Würzburg e.V. 06.03.2025 im Mekong

**Teilnehmer: Lukas, Markus, Zlatan, Tom, Gerhard, Sebbo, Christoph,
Andi**

Protokollnachlese:

- Zusätzliche Akquise Schule durch Tom läuft noch, Kontakt zu Waldbüttelbrunn besteht
- Kontakt Sport Uni aufgenommen durch Sebbo, Ende Januar telefoniert + Mail geschrieben
- Vereinspartnerschaften, Idee aus dem Snooker läuft noch Andi bleibt offen
- Vereinshandschuhe Mike hat die Handschuhe bestellt und bringt Sie im Mai aus China mit
- Stadtfestkonzept 2025 Tom Zelt bei Kai reserviert, Mail an Novusbeauftragten wegen Tischen + Orga anderer Tisch.
- Mannschaftsbilder + Spielerbilder nur teilweise erhalten, Lukas Kapitänsgruppe nochmal
- Schild Cone Kranes Sebbo, Schild da Andi kümmert sich um Folierung dann zurück, Dankeschön Aktion mit einem Pool Abend bei uns geplant, Sebbo.
- Sportwartposten Snooker zusätzlich offen
- Vereinshandy / Anrufbeantworter mit Voicedateiversand per Mail an unser Postfach bei einer Nachricht auf dem AB für bessere Erreichbarkeit Markus / Tom
- Abrechnung BBV-Event Senioren + 8.Ball Pokal durch Markus neuer

Tagessatz

Besprochene neue Punkte:

- Reflexion Bayerische Senioren:
 - Alle Teilnehmer haben sich sehr wohl in Würzburg gefühlt
 - Stream kam gut an, Kommentieren mit Mikro hat gut geklappt.
 - Schichtplan muss es zukünftig geben + optimiert werden früh 3 Leute danach dann 2 Leute für Theke
 - Thekendienst am Vorabend muss mit eingeplant werden
- Info´s über MV BBV aus Ingolstadt durch Sebbo:
 - Erhöhung aktiven Umlage auf 50,- € beschlossen, 7,50€ wegen Kostensteigerung durch DBU von circa 7000,-€ verlangen mehr Beitrag DBU hat negativen Haushalt und legt Kosten auf Verbände um. 2,50€ für Erhöhung Tischpauschale auf 25,- € pro Tag pro Tisch für BBV Turnierveranstaltungen die den Ausrichtern gezahlt wird.
 - Überarbeitung Beitragsmodell angestoßen, Gruppe soll unterschiedliche Modelle ausarbeiten und auf der nächsten MV vorstellen + abgestimmt werden.
 - Ausgaben des BBV sollen geprüft werden und Einsparungspotential durch gleiche Gruppe/Beitragsüberarbeitung ausgearbeitet werden.
 - Außerordentliche Mitgliederversammlungen zukünftig via Teams
 - API Schnittstelle freigegeben für andere Softwarelösungen zur Nutzung, ist die Datenbasis aus NU-Liga zur Anbindung ans Livescoring/Direkte Ergebnisübermittlung an NU-Liga
 - Protokolle der Präsidiumssitzungen müssen zukünftig in NU-Liga den Vereinen zur Einsicht hochgeladen werden



- Wichtigste Wahlentscheidungen: Roland Gruß (Aschaffenburg Damm) neuer Präsident, Andi weiter Landessportwart Pool, Regina weiter Landessportwartin Snooker, Martin (Mühdorf) ist neuer EDV – Beauftragter des BBV
- Terminierung Deggendorf Event mit Georg / Flo 13.09. – 14.09.2025 in Deggendorf
- Jasmina will das Bezirkstraining im April wieder in Würzburg abhalten, Termin Klärung mit Sebbo, Unterstützung beim Training wahrscheinlich wieder durch Kai.
- Vorschlag Event in Lagerhalle neben an zum Zocken Aufbau Moneytable und darum Zuschauer, als Denkanstoß zum Thema Events veranstalten durch Tom.
- Lagerung Marketingartikel muss Lösung gefunden werden, evtl. bei Fari Zuhause.
- Tische Pool neu Beziehen Terminfindung wann? Besprechung im Mai Fari.
- Firmen Event Teambildung/Pool Workshop (Einnahmen generieren), zur Mitgliedergewinnung, Mitglieder an Vereins-MV befragen, Tom macht sich schlau.
- Felix Frede kommt nach Würzburg 05.04. Training Snooker 1 + 2 Mannschaft, mit Sperrung Snookerbereich Andi.
- Snookercamp bereits ausgebucht, Werbung über Eurosport total super. 14,70€ zu günstig wird bei Neuauflage überarbeitet. Sperrung Snookerbereich für die Veranstaltung finden alle in Ordnung Andi.
- Danke an Lukas für die tollen Mainpostartikel über das neue Vereinsheim + BM Artikel.
- Kündigungsbedingungen überarbeiten evtl. 3 Monate, bitte alle bis Mai Gedanken machen.



- Workshop Homepage mit neuem Logo + Design überarbeiten startet ab sofort durch Bettina / Andi in Absprache mit Tom
- Interner Google-Kalender mit Verlinkung auf Homepage Eintragungen für alle Vorstandsmitglieder möglich, zur Info durch Tom mit verteilten Zugängen.
- Veranstaltung Bayerischer 8 Ball Mannschaftspokal 16.03.2025 Start 9.30 Uhr
 - Speisen: Pizza (Kai evtl. Nachschub ordern), Chilli, belegte Brötchen, Mettstangen(Mett Gerhard) Angemachter Käse Stangen (Käse durch Sebbo), Wiener, Kuchenspenden (Lukas), restlicher Einkauf (Markus)
 - Thekendienst organisieren Markus
 - Toiletten am Morgen säubern Tom
 - Datenschutzerklärung + BBV Banner Sebbo über Christa
 - Turniere setzen Zlatan / Andi Gsänger / Sebbo / Lukas Auslosen Lukas + Andi vorab, damit Vereine mit weiterer Anreise später starten können und es sich etwas entzert.
 - Turnierleitung Andi Gsänger / Sebbo / Zlatan / Lukas / Markus / Tom jwer gerade nicht spielt, Zwischenrunden Shoot Out Event Andi Gsänger vor Ort
 - Laufzettel Spiele erfassen durch Andi Gsänger
 - Pokal bereits da, Medaillen + Urkunden Andi Gsänger
 - Streaming auf You Tube mit Kommentieren ab Viertelfinale, Einstellen + Info ´s an Christa durch Lukas
 - Mannschaften anschreiben wegen zusätzlicher Thekendienst am Vorabend Sebbo
 - Zusätzlicher Leptop Sebbo
 - Mainpostnachbericht durch Lukas



Nächster Termin Vorstandstreffen:

30.04. 19.00 Uhr im Vereinsheim

Sebastian Möldner Schriftführer